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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ  

Κυριάκου Χατζηκουμή 22, 7730 Άγιος Θεόδωρος 

Τηλ.: 24322333 / Τηλ/τυπο: 24817433 

Email: dim-ag-theodoros-lar@schools.ac.cy 

  

24/5/22 

ΘΕΜΑ: ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΜΑΙΟΣ ΚΑΙ ΙΟΥΝΙΟΣ 2022 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα επικοινωνούμε μαζί σας για να σας 

ενημερώσουμε για διάφορα τρέχοντα θέματα καθώς και για τις εκδηλώσεις 

που θα γίνουν τον Μάιο και τον Ιούνιο. 

1. ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΣΧΟΛΕΙΟ: 

Τελευταία μέρα λειτουργίας του Προαιρετικού Ολοήμερου Σχολείου για τη 

φετινή σχολική χρονιά,  θα είναι η Τρίτη 31 Μαΐου 2022. 

2. ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΙΣΟΔΟΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ: 

Με την ολοκλήρωση των έργων του κτισίματος και της αναπαλαίωσης του 

παλιού κτιρίου, η κεντρική είσοδος του σχολείου είναι η κεντρική είσοδος 

στην οποία λειτουργεί κουδούνι – θυροτηλέφωνο. Ως εκ τούτου 

παρακαλούμε όπως τα παιδιά σας να έρχονται εγκαίρως στο σχολείο για να 

μην δημιουργείται αναστάτωση και καθυστέρηση. 

3. ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΥΠΠΑΝ 

«ΚΟΠΙΑΣΤΕ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΑΣ»: 

Θερμά συγχαρητήρια στα παιδιά και στη δασκάλα της Γ΄+ Δ΄ τάξης για τη 

διάκρισή τους με το πρώτο βραβείο στον Παγκύπριο Διαγωνισμό. 

Λεπτομέρειες για την Τελετή Απονομής θα σταλούν προσεχώς. 
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4. ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ: 

 Τετάρτη 25 Μαΐου: Φιλοξενία εκπαιδευτικών και παιδιών από τη 

Σχολή Κωφών. Περιδιάβαση – ξενάγηση στο χωριό με τα παιδιά 

της Γ΄+Δ΄.  

 Πέμπτη 26 Μαΐου: Εκπαιδευτική Εκδρομή παιδιών με συνοδεία 

γονιών Στ΄ τάξης στη Λευκωσία. Η επιστροφή στο σχολείου 

υπολογίζεται γύρω στις 2:00 μ.μ. 

 Παρασκευή 27 Μαΐου: Εκπαιδευτική Εκδρομή Α΄, Β΄, Γ΄, Δ΄ 

τάξεων στο Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής στη Λευκωσία στα 

πλαίσια του στόχου για καλλιέργεια κυκλοφοριακής συνείδησης. 

 Τετάρτη 8 Ιουνίου: Συμμετοχή παιδιών Δ’, Ε΄ και Στ΄ στο 

Εκπαιδευτικό  Πρόγραμμα του ΥΠΠΑΝ «Γνωριμία με τα 

Αθλήματα του Νερού». Περισσότερες πληροφορίες θα σταλούν 

σύντομα. 

 Τρίτη 14 Ιουνίου: Τελική Εκδρομή σχολείου – Ψυχαγωγική στο 

«Δασούδι», ΚΟΤ Λεμεσού. 

 

5. ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΠΑΙΔΙΟΥ: 

Η 1η Ιουνίου είναι η Παγκόσμια Ημέρα Παιδιού. Τα παιδιά τη μέρα αυτή, 

Τετάρτη 1η Ιουνίου 2022, θα κεραστούν από το σχολείο χαμπούργκερ και 

κρέπες με νουτέλα. Επίσης μπορούν να φορέσουν ρούχα δικής τους επιλογής. 

6. ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΕΞΙΩΣΗ ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΩΝ: 

Η τελετή αποφοίτησης των παιδιών της Στ΄ τάξης θα πραγματοποιηθεί την 

Παρασκευή 10 Ιουνίου 2022 στις 7:30 μ.μ στον χώρο του σχολείου. 

Ακολούθως ο Σύνδεσμος Γονέων θα δεξιωθεί τα παιδιά της Στ΄ τάξης στο 

Οίκημα Λαογραφικού Ομίλου «Πεντάσχοινος». Στη δεξίωση μπορούν να 

παρευρεθούν και όσοι γονείς των παιδιών της Στ’  επιθυμούν με δικά τους 

έξοδα. 
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7. ΑΡΓΙΕΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ: 

 Πέμπτη 2 Ιουνίου 2022: Πέμπτη της Αναλήψεως 

 Δευτέρα 13 Ιουνίου 2022: Δευτέρα του Αγίου Πνεύματος 

 

8. ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΗΜΕΡΑ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ: 

Η Τετάρτη 15 Ιουνίου 2022, είναι η τελευταία φοίτησης των παιδιών στο 

σχολείο για τη φετινή σχολική χρονιά. 

Τα παιδιά θα φορέσουν ρούχα δικής τους επιλογής. Το πρόγραμμα της μέρα 

θα διαμορφωθεί ανάλογα.  

Στις 1:00 μ.,μ θα δοθούν τα Ενδεικτικά και τα Απολυτήρια. 

Το σχολείο θα λειτουργήσει και πάλι τη Δευτέρα 12 Σεπτεμβρίου 2022 

για τη σχολική χρονιά 2022 – 2023. 

Με την ευκαιρία αυτή θα ήθελα να ευχαριστήσω όλους σας για τη 

συνεργασία και τις προσπάθειες που καταβάλλετε για την πρόοδο των 

παιδιών σας. Σας εύχομαι ένα όμορφο, ξένοιαστο και χαρούμενο καλοκαίρι. 

Ραντεβού τον Σεπτέμβριο για νέες σχολικές διαδρομές!!!! 

 

 

Η Διευθύντρια, 

Αθηνά Κασιώτου 

 

 

 


